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Μυτιλήνη, 6 Φεβρουαρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 Εκδήλωση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας & τελετής 
Υπόσχεσης – Απονομής Πτυχίων & Βαθμών στους εθελοντές Κοινωνικής 

Πρόνοιας του Π.Τ. Μυτιλήνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
- Βράβευση Φορέων, Επιχειρήσεων, Σχολείων - 

 Η εκδήλωση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας του Περιφερειακού 

Τμήματος Μυτιλήνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού πραγματοποιήθηκε με 

μεγάλη επιτυχία το Σάββατο 3 Φεβρουαρίου στο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης, 

παρουσία του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr Αντώνιου Αυγερινού, 

του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Μυτιλήνης, Ερεσού & Πλωμαρίου κ.κ. Ιάκωβου, 

των Τοπικών Αρχών και πλήθους πολιτών. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε η Τελετή Υπόσχεσης 16 νέων 

εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας του Τμήματος, καθώς και η απονομή Πτυχίων & 

Βαθμών σε 19 εθελοντές του Τμήματος. 



Στην έναρξη της εκδήλωσης απηύθυνε χαιρετισμό ο Πρόεδρος του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού Dr Αντώνιος Αυγερινός, ο οποίος έστειλε ευχές για υγεία, χαρά, 

ευημερία και αναφέρθηκε στην αναγεννητική πορεία του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού και στις προσπάθειες που γίνονται τα τελευταία χρόνια, τόσο σε εθνικό, όσο 

και σε διεθνές επίπεδο. 

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μυτιλήνης κ. Θεόδωρος Βαλσαμίδης, 

στον χαιρετισμό του παρουσίασε τις δράσεις που υλοποίησε το Περιφερειακό Τμήμα 

Μυτιλήνης ΕΕΣ κατά την διάρκεια του έτους 2023, καλωσόρισε τους νέους εθελοντές 

στην οικογένεια του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 

του στους εθελοντές που ακούραστα όλα αυτά τα χρόνια δίνουν και το περίσσευμα 

της ψυχής τους για να προσφέρουν αγάπη στον συνάνθρωπο. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης τιμήθηκαν για την προσφορά τους στο ανθρωπιστικό 

έργο του Τμήματος οι εξής τοπικοί φορείς & επιχειρήσεις: 

- Δήμος Δυτικής Λέσβου 

- Δίκτυο Κοινοτήτων Λέσβου 

- Η εταιρεία «Μεταφορική Καλλονής» 

- Η εταιρεία «Blue Star Ferries» 

- Η εταιρεία «Μανώλης Χατζέλης - Ανώνυμη Πτηνοτροφική Εταιρεία» 

- Η εταιρεία ««Μ. Κωφοπούλου - Γ. Ευαγγελίδης ΕΠΕ» 

- Η εταιρεία «ΤΕΧΝΗ Α.Ε.» 

Απονεμήθηκαν επίσης τιμητικοί έπαινοι σε 26 Σχολεία της Α/θμιας & Β/θμιας 

Εκπαίδευσης της Λέσβου, ως αναγνώριση της πολύτιμης στήριξης τους στην δράση 

«Το Καλάθι της Αγάπης» που υλοποιεί το Τμήμα. Η απονομή των επαίνων 

πραγματοποιήθηκε από την Προϊσταμένη της Περιφερειακής Διεύθυνσης 

Εκπαίδευσης κα. Αικατερίνη Στρατάκη και από τον Προϊστάμενο της Β/θμιας 

Εκπαίδευσης Ν. Λέσβου κ. Τιμολέοντα Θεοφανέλλη. 

Τα Σχολεία στα οποία απονεμήθηκε τιμητικός έπαινος είναι τα εξής: 

Νηπιαγωγείο Πολιχνίτου, 2ο Νηπιαγωγείο Πλωμαρίου, 6ο Νηπιαγωγείο Μυτιλήνης, 

Δημοτικό Σχολείο Άγρας, Δημοτικό Σχολείο Αγ.Παρασκευής, Δημοτικό Σχολείο 

Βαρειάς, Δημοτικό Σχολείο Δαφίων, Δημοτικό Σχολείο Καλλονής, Δημοτικό Σχολείο 

Κεραμίου, 4ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης, 6ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης, 

Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκήπου, Δημοτικό Σχολείο Περάματος, Δημοτικό Σχολείο 

Πέτρας, Δημοτικό Σχολείο Παμφίλων, Δημοτικό Σχολείο Πολιχνίτου, Δημοτικό 

Σχολείο Χιδήρων, Γυμνάσιο Άντισσας, Γυμνάσιο Μόριας, 2ο Γυμνάσιο Μυτιλήνης, 3ο 



Γυμνάσιο Μυτιλήνης, 4ο Γυμνάσιο Μυτιλήνης, Γενικό Λύκειο Άντισσας, Πρότυπο 

Γενικό Λύκειο Μυτιλήνης, 3ο Γενικό Λύκειο Μυτιλήνης, 4ο Γενικό Λύκειο Μυτιλήνης. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Βουλευτές Ν. Λέσβου κ. Χαράλαμπος 

Αθανασίου και Παναγιώτης Παρασκευαΐδης, ο Διοικητής της 98 ΑΔΤΕ Υποστράτηγος 

κ. Γρηγόριος Μπουντλιάκης, ο Δήμαρχος Μυτιλήνης κ. Παναγιώτης Χριστόφας, ο 

Δήμαρχος Δυτικής Λέσβου κ. Ταξιάρχης Βέρρος, ο Διοικητής του Νοσοκομείου 

Μυτιλήνης κ. Γεώργιος Καμπούρης, ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών 

Επιστημών, Καθηγητής κ. Νικόλαος Ζούρος ως εκπρόσωπος του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου, ο Διοικητής Περιφερειακών Υπηρεσιών Πυροσβεστικής Βορ. Αιγαίου κ. 

Παναγιώτης Κυπριωτέλλης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λέσβου κ. Ευάγγελος 

Μυρσινιάς, ο Πρόεδρος του Παραρτήματος ΒΑ Αιγαίου Τεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος κ. Στρατής Μανωλακέλλης, ο Πρόεδρος του Π.Τ. Ανατ. Αιγαίου του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας κ. Παναγιώτης Μπαρούτης, η Προϊσταμένη της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Βορ. Αιγαίου κα. 

Αικατερίνη Στρατάκη, ο Προϊστάμενος της Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Λέσβου κ. 

Τιμολέων Θεοφανέλλης, ο Πρόεδρος του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας 

Β. Αιγαίου κ. Δημήτρης Παραδέλλης, η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Καλλιόπη Γόμου 

– Πρωτογεράκη, ο Πρόεδρος της τοπικής Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού, 

Αντιστράτηγος ε.α. κ. Θεόδωρος Δαγκόπουλος, ο Πρόεδρος του Δικτύου Κοινοτήτων 

Λέσβου κ. Θεμιστοκλής Καμμένος, στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης των Δήμων 

Μυτιλήνης & Δυτικής Λέσβου, Διευθυντές Σχολείων, εκπρόσωποι των Αστυνομικών 

& Λιμενικών Αρχών, εκπρόσωποι εθελοντικών οργανώσεων & κοινωνικών φορέων 

του νησιού. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι τ. Πρόεδροι του Περιφερειακού 

Τμήματος κ.κ. Βασίλειος Κουνέλης και Γεώργιος Λεοντής. 

Ο Πρόεδρος & τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, οι εθελοντές και οι εργαζόμενοι 

του Περιφερειακού Τμήματος Μυτιλήνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

ευχαριστούν θερμά όλους τους τοπικούς φορείς, τους πολίτες και τις επιχειρήσεις 

που στηρίζουν το έργο τους και εύχονται το 2024 να είναι μια δημιουργική χρονιά, 

με υγεία & αγάπη για τον συνάνθρωπο !! 


